

Томские энергосети остались без надзора. В СИЗО города прибыло: арестован Александр Клышников

Еще не утихли страсти по поводу резонансного ареста дочери депутата Горсовета Татьяны Соломатиной – [Екатерины Фельзинберг](#), а в СИЗО уже появился новый постоялец. В «мужское отделение» изолятора поселился 48-летний глава томского Ростехнадзора Алексей Клышников. Чиновнику инкриминируют получение взятки, а оставаться в стесненных условиях ему придется до конца следующего месяца. Для сравнения: Фельзинберг могут выпустить под домашний арест уже 11 октября. Сумма подношения главе энергетического хозяйства города пока не озвучивается.

«Постановлением Кировского районного суда города Томска от 1 сентября 2023 года Клышникову Алексею Валерьевичу, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а», «в» части пятой статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком до 30 октября 2023 года», – сообщили журналистам в объединенной пресс-службе судейского сообщества Томской области.

Ху
из



мистер Клышников?

На официальном сайте Ростехнадзора сообщается, что Клышников курирует деятельность томского отдела по надзору за энергосетями и энергоустановками потребителей и энергоснабжением, томского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплогенерирующими установками и сетями и котлонадзору.

Алексей Валерьевич коренной томич, родился 16 марта 1975 года. В 1997 году окончил Томский политех по специальности «Электроэнергетические системы и сети», с присвоением квалификации «Инженер». С 2005 года по 2011 год замещал должности государственного инспектора, главного государственного инспектора Томского территориального отдела государственного энергетического надзора Западно-Сибирского управления Ростехнадзора.

В 2011 получил должность начальника Томского отдела по надзору за энергосетями и энергоустановками потребителей энергоснабжением Сибирского управления Ростехнадзора. А через четыре года, в 2015 году, занял место заместителя руководителя главного ведомства. Заглянем в декларацию о доходах за 2021 год (в текущем году, как известно, чиновникам дали послабление, разрешив не озвучивать количество заводов, газет, пароходов и размер зарплаты).

За этот период Алексей Клышников заработал совсем немного – порядка полутора миллиона рублей, что составляет скромные 125 000 рублей в месяц. На супругу задекларирована почти такая же сумма дохода, то есть в месяц семья Клышниковых имела 300 000 рублей. Видимо, Алексею Валерьевичу этих денег не хватало, вот и вынужден был пойти с протянутой рукой – в прямом смысле. Для сравнения: в среднем в Томске получают 30 000 рублей, а то и меньше, в зависимости от рода деятельности и статуса предприятия.

Что касается земельных наделов, то сам Алексей Валерьевич является владельцем огородного участка общей площадью в 1200 квадратов и земельного участка площадью в 991 квадрат. Три квартиры и гараж-бокс. Любопытный факт: все это добро, кроме гаража, оформлено в долевую собственность, но в декларации жены не имеется ни земель, ни квартир. Зато у госпожи Клышниковой в индивидуальной собственности два дачных участка примерно одинаковой площади – чуть более четырехсот квадратных метров. В случае переселения мужа на Колыму, можно будет жить на дачах. Хоть без угла не останется. Авто на семью одно – Toyota, без технических подробностей об автомобиле, так что стоимость «железного коня» определить невозможно.

Кстати

На федеральном сайте Ростехнадзора размещен отчет о работе томского отделения в том числе. Оказывается, по потреблению тепловой энергии у нас имеются серьезные проблемы. А именно: не хватает квалифицированных специалистов, эксплуатирующих тепловые энергоустановки. По причине плохого состояния и качества тепловой изоляции трубопроводов тепловых сетей происходят большие потери тепловой энергии при ее транспортировке.

На промышленных предприятиях не проводятся испытания систем приточной вентиляции. И самое главное: оборудование и трубопроводы систем транспорта тепловой энергии изношены более чем на 80 процентов! Теперь понятно, почему в городе постоянные аварии и хронические ремонты – латаем трубы, как можем и чем придется.

Может быть, Алексей Клышников брал взятки (если вообще брал, конечно) для того, чтобы решить все эти накопившиеся за восемь лет его пребывания в кресле начальника проблемы? Почти как Деточкин, воровавший автомобили на благо детских домов.

Фото: Бабр

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, ЖКХ, ТОМСК 👁 25734 05.09.2023, 21:49
👤 397

URL: <https://babr24.com/?IDE=250531> Bytes: 4619 / 4391 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)